



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
17 января 2022 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- За неделю на Таймыре зафиксировано 16 случаев заболевания COVID-19
- Прививку от ковида сделали почти 67 процентов жителей Таймыра

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке решено воздержаться от проведения крещенских купаний
- В Дудинке продолжают проверки соблюдения профилактических мер
- По Северному морскому пути пошли грузы на объекты «Восток Ойл»

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске капитальный ремонт провели в 85 домах
- «Норникель» объявил конкурс тревел-грантов на образование

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Еще 379 жителей Красноярского края заболели коронавирусом и 22 умерли от него
- Больше 70% жителей Красноярского края планируют сменить работу
- В Красноярском крае распадается более 70 % браков

5. СМИ о России:

- Совет Госдумы единогласно снял с рассмотрения законопроект о ковид-сертификатах
- Минздрав утвердил перечень противопоказаний к проведению вакцинации от ковида
- Путин дал ряд поручений по нацпроектам
- Советник главы государства не исключил переселения жителей регионов с мерзлотой
- В России предупредили о подорожании сладостей
- Ковид показался опаснее роста цен на продукты. Основными источниками тревог прошедшего года стали введение системы QR-кодов и вакцинация

6. Разное:

- Мы живём в лучшем из времён в лучшей из стран

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

За неделю на Таймыре зафиксировано 16 случаев заболевания COVID-19

По информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю, за прошедшую неделю на Таймыре зафиксировано 16 случаев заболевания коронавирусом, всего с начала пандемии подтверждено 1 573 случая.

В Норильске за аналогичный период подтверждено 170 новых случаев заболевания COVID-19, всего с начала пандемии диагноз лабораторно подтвержден у 8 507 норильчан.

В целом в Красноярском крае зарегистрировано 177 892 случая заболевания COVID-19 на всей территории региона, в том числе за последние сутки – 379 случаев заболевания.

«Таймыр»

Прививку от ковида сделали почти 67 процентов жителей Таймыра

Медики Таймыра напоминают жителям о важности вакцинации и ревакцинации от новой коронавирусной инфекции. Это поможет приостановить распространение болезни.

На данный момент северянам доступны два препарата на выбор: «Спутник V» и «Спутник Лайт». Для прохождения вакцинации предварительная запись необязательна, достаточно обратиться в регистратуру Таймырской межрайонной больницы и заполнить анкету.

По информации медицинского учреждения, на сегодня число вакцинированных от коронавируса составляет 12 256 человек – это 66,7 процента взрослого населения, проживающего на полуострове. Проходят таймырцы и ревакцинацию – 2102 человека уже сделали прививки повторно.

«В течение новогодних праздников вакцину поставили 349 человек. По-прежнему есть проблема низкой приверженности населения Таймырского района к вакцинации», – цитирует пресс-служба администрации муниципалитета заведующую эпидемиологическим отделом Елену Горченеву.

Вопросы по вакцинации и ревакцинации можно задать в call-центре по номерам +7 (39191) 5-45-75 и +7 (902) 948-40-80.

«Таймырский телеграф»

2. СМИ о городе Дудинке

В Дудинке решено воздержаться от проведения крещенских купаний

Постановлением Роспотребнадзора от 8 января 2022 года на территории Российской Федерации введен запрет на купание в водоемах в зимний период. В ведомстве пояснили, что в связи с риском распространения нового штамма коронавируса и других инфекционных заболеваний, растет нагрузка на медицинские учреждения. Это требует жестких мер – ограничения групповых собраний, в частности, 19 января, когда празднуется Крещение Господне.

Администрация города Дудинки и таймырские спасатели настоятельно рекомендуют горожанам воздержаться от самостоятельного проведения обряда. Погружения в необорудованные должным образом иордани при низкой температуре воздуха, быстром течении реки и отсутствии дежурных экстренных служб могут закончиться трагедией.

Отметим, что богослужения и освящение воды пройдут по плану. Так, в Свято-Введенском храме служба будет идти два дня – 18 января, в крещенский Сочельник, и 19 января. Воду можно получать в течение восьми дней, вплоть до дня Отдания праздника – 27 января.

В Дудинке продолжают проверки соблюдения профилактических мер

Осмотры магазинов и кафе на предмет соблюдения гражданами и организациями превентивных мер проводятся межведомственной рабочей группой, созданной в администрации города Дудинки в марте 2020 года. В работе принимают участие сотрудники

администрации и полицейские отдела МВД России по Таймырскому району. Комиссионные выезды проводятся еженедельно.

В ходе осмотров, состоявшихся 11 и 14 января проверено 42 объекта торговли и общественного питания. Проведена профилактическая работа с продавцами и посетителями торговых объектов. В отношении гражданина, пренебрегающего требованием защиты органов дыхания в общественных местах, сотрудниками полиции составлен протокол об административном правонарушении.

В 2021 году рабочей группой Администрации было проведено 95 рейдов, 33 из них проведены совместно с сотрудниками полиции. С учетом повторных проверок рабочая группа посетила порядка тысячи объектов. Выявлено 48 нарушителей масочного режима.

По информации Дудинского районного суда во втором полугодии 2021 года судом рассмотрено 158 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 20.6.1 КоАП РФ (ответственность за нарушение мер по ограничению распространения коронавирусной инфекции COVID-19) в отношении физических лиц. По результатам рассмотрения все нарушители были привлечены к административной ответственности.

Напоминаем, что в целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции указами губернатора Красноярского края № 71-уг и № 73-уг, постановлениями правительства края № 188 и № 192, действующими с весны 2020 года, гражданам предписано использовать средства защиты органов дыхания при нахождении в общественных местах: автобусах и такси, на остановочных пунктах, при посещении организаций и учреждений.

По Северному морскому пути пошли грузы на объекты «Восток Ойл»

В порту Дудинки разгружены первые суда для объектов проекта «Восток Ойл». На таймырские производственные базы «Точино», «Караул» и «Таналау» за зимнюю навигацию планируют завезти сотни тысяч тонн материалов, спецтехнику и трубную продукцию для строительства нового нефтепровода «Сузун-Пайяха».

В этом году объем поставляемых по Севморпути грузов планируют увеличить в разы – до трех миллионов тонн.

На объектах «Восток Ойл» ввели в эксплуатацию первые зимники. В этом году для реализации проекта на севере Красноярского края построили 1500 километров зимних автодорог и ледовых переправ. В строительстве задействовали 300 единиц спецтехники и 1000 сотрудников.

Самый длинный участок в 641 километр проходит через месторождения Пайяхского кластера. Новая транспортная инфраструктура протянулась от Сузунского месторождения до причала Таналау, расположенного в 10 километрах от строящегося нефтепровода «Пайяха – Бухта Север». В этом сезоне по зимним дорогам планируют перевезти более 300 тысяч тонн грузов.

«Таймырский телеграф»

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

В Норильске капитальный ремонт провели в 85 домах

В 2021 году капитальный ремонт провели в 1262 домах Красноярского края, это 95 процентов от плана.

В 275 домах обновили крыши, в 272 домах установили 806 новых лифтов, в 10 домах отремонтировали подвалы, в 201 доме установили новое газовое оборудование, в 363 домах заменили систему электроснабжения, в 65 домах отремонтировали фасад, в двух домах – фундаменты, в 74 домах проложили новые инженерные сети (теплоснабжение, холодное и горячее водоснабжение).

В Красноярске работу провели в 533 домах, в Канске – в 109, в Норильске – в 85, в Железногорске – в 75, в Назарове – в 51 доме, в Зеленогорске – в 38, в Минусинске – в 35, в Шарыпове – в 26, в Ачинске и Сосновоборске – по 24 дому, в Енисейске ремонт прошел в 20 домах, а также в домах других городов и районов.

Как сообщили в Министерстве строительства Красноярского края, в 2022 году капремонт запланирован в 1335 многоквартирных домах региона.

«Таймырский телеграф»

«Норникель» объявил конкурс тревел-грантов на образование

«Норникель» объявил конкурс тревел-грантов. Главная задача — поддержать профессиональную и общественную мобильность участников благотворительной программы «Мир новых возможностей».

Тревел-грант может помочь тем, кто хочет принять участие в стажировке, конференции, проектной школе, семинаре, тренинге или других образовательных мероприятиях для некоммерческого сектора. С помощью конкурса планируют привлечь в регионы новые социальные технологии и практики, а также стимулировать тиражирование успешного опыта и углубление профессиональных компетенций представителей НКО.

География конкурса охватывает территории присутствия компании — в Красноярском крае это Норильск и Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район. География образовательных мероприятий ограничена территорией России.

На получение тревел-гранта могут претендовать: представители общественных и некоммерческих организаций, зарегистрированных и действующих в регионах реализации конкурса; активные участники проектов благотворительной программы «Мир новых возможностей»; сотрудники государственных и муниципальных учреждений.

Максимальный размер гранта — 100 тысяч рублей. Средства покрывают расходы на проезд, проживание, обучение и регистрационный взнос. Потенциальный получатель должен не позднее чем за 30 дней до начала поездки направить заявку по установленному образцу (его можно найти в положении конкурса). Обязательным условием является обоснование целесообразности получения тревел-гранта и готовность тиражировать, мультиплицировать опыт и полученные навыки. По итогам поездки участник должен предоставить содержательный отчет.

newslab

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Еще 379 жителей Красноярского края заболели коронавирусом и 22 умерли от него

В Красноярском крае снова растет суточная смертность от ковида. За 17 января в регионе выявили 379 случаев коронавируса. Это на 29 больше, чем накануне, 16 января. Больше всего новых заболевших насчитали в Красноярске — 114 человек, Ачинске — 28, а также Канске и Лесосибирске — по 17 соответственно.

С начала пандемии в крае зарегистрировано 177 892 лабораторно подтвержденных случаев Covid-19.

За сутки от коронавируса скончались 22 пациента (на одного пациента меньше, чем накануне, а общее число жертв пандемии — 9 120). Выздоровели и выписались из больниц — 255 (за все время — 162 622).

Под медицинское наблюдение взято 1 129 контактных человек. Проведено тестов на коронавирус всего 4 696 749, из них за последние сутки 4 302.

newslab

Больше 70% жителей Красноярского края планируют сменить работу

73% трудоустроенных жителей Красноярского края не исключили для себя смену работы в 2022 году. Такие данные предоставила служба исследований hh.ru. Больше 50% опрошенных намерены поменять профессию.

В основном, это представители продаж (72%), административный персонал (72%), банковские служащие (65%).

Наиболее популярным вариантом для смены профессиональной деятельности оказалась сфера информационных технологий — 14% респондентов выбрали этот вариант.

Далее идут сферы «Административный персонал» (12%), «Добыча сырья» (10%), «Маркетинг, реклама, PR» и «Высший менеджмент» (по 8%).

В целом же, по данным специалистов hh.ru, 30% жителей Красноярского края, которые сменили работу в 2021 году, считают, что новое место хуже предыдущего. 29% же, напротив, уверены, что новое место работы более удачное, чем прошлое.

Среди тех, кто чаще оценивает смену работы позитивно, преобладают ИТ-специалисты (41%), а больше всего негатива по поводу нового трудоустройства — у представителей высшего менеджмента (46%).

Деловой квартал

В Красноярском крае распадается более 70 % браков

Как рассказали в Красноярскстате, по данным за январь-ноябрь 2021 года на 1000 браков пришлось 737 разводов.

Число браков и разводов выросло за 11 месяцев. Так, связали свои отношения 18 430 пар. По сравнению с аналогичным периодом предыдущего года число заключённых браков увеличилось на 22,5 %.

Расторгли семейные отношения в текущем году 13 585 пар. Число разводов по сравнению с прошлым годом увеличилось на 19,7 %.

В Хакасии разводов больше, чем в Красноярском крае. Там, на 1000 браков пришлось 760 разводов. А в Тыве, наоборот, разводятся реже: на 1 000 браков приходилось 666 разводов. Однако общее число разводов выросло более чем на 70 %.

newslab

5. СМИ о России

Совет Госдумы единогласно снял с рассмотрения законопроект о ковид-сертификатах

Совет Думы на заседании в понедельник единогласно принял решение снять с рассмотрения депутатов законопроект о введении ковид-сертификатов с QR-кодом для посещения общественных мест. Об этом сообщил спикер Госдумы Вячеслав Володин в своем Telegram-канале.

"Совет Государственной думы единогласно снял с рассмотрения законопроект о QR-кодах", - отметил Володин.

Спикер Госдумы также выразил благодарность за обратную связь при обсуждении этого законопроекта. Ранее пост в Telegram-канале Володина, посвященный правительственным законопроектам о введении ковид-сертификатов с QR-кодами, набрал более 1 млн просмотров и более 700 тыс. комментариев. Володин также отмечал, что в адрес депутатов поступило более 120 тыс. официальных обращений, связанных с инициативой.

"Важно слышать друг друга. Это позволит избежать ошибок и на основе диалога выработать правильные решения", - подчеркнул спикер.

14 января вице-премьер РФ Татьяна Голикова сообщила, что правительство совместно с партией "Единая Россия" решило отложить рассмотрение законопроекта о ковидных сертификатах во втором чтении в Госдуме из-за эпидемиологической ситуации в России. Спикер Госдумы также сообщил, что законопроект будет снят с рассмотрения.

ТАСС

Минздрав утвердил перечень противопоказаний к проведению вакцинации от ковида

Министерство здравоохранения России утвердило перечень противопоказаний к проведению вакцинации от коронавируса. Соответствующий документ опубликован в понедельник на официальном интернет-портале правовой информации.

"Утвердить прилагаемый перечень медицинских противопоказаний к проведению профилактических прививок против новой коронавирусной инфекции COVID-19", - говорится в приказе, подписанном министром здравоохранения Михаилом Мурашко.

Бессрочные противопоказания

Аллергия и тяжелые поствакцинальные осложнения после предыдущей прививки: анафилактический шок, тяжелые генерализованные аллергические реакции, судорожный синдром, температура тела выше 40 градусов, гиперемия или отек в месте инъекции.

Гиперчувствительность к компонентам препарата.

Противопоказания, устанавливаемые на определенный срок

Острые инфекционные заболевания, протекающие в средней и тяжелой степени тяжести, неинфекционные заболевания, обострение хронических заболеваний - на период острого заболевания или обострения хронического заболевания и на две-четыре недели после выздоровления или наступления ремиссии.

Острые респираторные вирусные заболевания, протекающие в легкой степени тяжести, и острые инфекционные заболевания желудочно-кишечного тракта "до нормализации температуры тела".

Иные противопоказания

Злокачественные образования - при вакцинации "Эпиваккоронай", "Эпиваккоронай-Н" и "Ковиваком".

Беременность и грудное вскармливание - при вакцинации "Эпиваккоронай", "Эпиваккоронай-Н", "Спутником Лайт", "Спутником М", "Гам-ковид-вак-лио" и "Ковиваком".

Недостижение возраста 18 лет. Исключение - вакцинация "Спутником М", однако в ее случае противопоказанием является достижение возраста 12 лет.

Возраст старше 60 лет - при вакцинации "Гам-ковид-вак-лио", "Спутником М", "Эпиваккоронай-Н" и "Ковиваком".

Другие противопоказания, определенные инструкциями по медицинскому применению вакцин.

ТАСС

Путин дал ряд поручений по нацпроектам

Президент Владимир Путин утвердил перечень поручений по итогам заседания Совета по стратегическому развитию и нацпроектам.

На сайте Кремля размещен список поручений президента Владимира Путина.

В частности, президент поручил увеличить финансирование поликлиник, в том числе проекты строительства зданий под поликлиники. Решение вызвано ростом цен на стройматериалы и действует до 2025 г.

Кроме того, больницы и поликлиники должны сократить время, которое врачи затрачивают на оформление документов.

Путин поручил также ускорить развитие инфраструктуры в рамках выполнения национального проекта по туризму.

Еще одно поручение касается недопущения переселения граждан из аварийного жилья в дома, которые не соответствуют современным требованиям.

Президент поручил закрыть до конца 2023 г. минимум 111 незаконных свалок вблизи городов.

Федеральной антимонопольной службе (ФАС) поручено контролировать обоснованность повышения цен на стройматериалы, используемые для строительства объектов в рамках национальных проектов.

Минтруду предстоит до 25 января доложить о том, почему целевые показатели по оказанию соцпомощи пенсионерам и инвалидам не достигнуты в 2021 г.

Правительству поручено разработать меры по недопущению необоснованного роста цен на общераспространенные полезные ископаемые.

Путин поручил правительству определить до 1 апреля целевые показатели доли ипотечных кредитов на рынке индивидуального жилищного строительства (ИЖС) и обеспечить доступность таких кредитов.

Вести

Советник главы государства не исключил переселения жителей регионов с мерзлотой

Жители субъектов, расположенных на многолетней мерзлоте, которая в настоящее время деградирует из-за изменения климата, могут быть переселены в более комфортные регионы, если ведение деятельности в условиях мерзлоты станет неэффективным, заявил журналистам советник президента РФ по климату Руслан Эдельгериев на Гайдаровском форуме.

Повышение температуры в регионах с многолетней мерзлотой идет в четыре раза быстрее, чем в среднем на планете, что приводит к разрушению мерзлоты и ставит под угрозу объекты инфраструктуры, которые на ней расположены. Для России критическое значение имеет состояние трубопроводов и добывающих мощностей, так как в зоне многолетней мерзлоты находятся основные месторождения нефти и газа.

"Если мы будем видеть, что инженерные решения не позволяют дальше расширяться, что это будет гораздо дороже и экономически неоправданно, то не исключено, что этих людей можно перевести в более комфортные регионы. Это вполне возможно", - сказал Эдельгериев.

АСДГ

В России предупредили о подорожании сладостей

Производители сладостей предупредили о подорожании своей продукции в России. Речь идет о компаниях Mondelez, Ferrero, «Объединенные кондитеры», «Хлебпром», пишут «Известия».

По информации издания, компания «Славянка» также намерена пересмотреть стоимость продукции, но с 17 января. В зависимости от бренда производители запрашивают разные повышения.

В «Верном» заявили, что Mondelez собирается повысить цены на бисквиты и печенье до 19 процентов, на шоколад — до 9 процентов, а на жевательную резинку и леденцы — до 6 процентов. В списках всего оказались более 60 товаров: жвачки Dirol, конфеты Halls, вафли, шоколад Milka и Alpen Gold, печенье «Барни», крекеры «Тук», печенье «Юбилейное», Oreo и другие.

Как пояснил поставщик, подорожание товаров раз в год — вынужденная мера, которая позволит сохранить качество продукции на должном уровне. В торговой сети добавили, что компания Ferrero готова повысить цены в среднем на 6 процентов на популярные бренды — конфеты Ferrero и Raffaello, товары под брендом Kinder, пасту Nutella, всего в списке больше 130 позиций.

«Объединенные кондитеры» также заявили о повышении закупочных цен до 18 процентов, заявили в «Верном». Там также заявили, что собираются увеличить цены на вафельные торты, пряники, халву, вафли, зефир, весовые конфеты, шоколад, в списке почти 100 позиций.

При этом «Хлебпром» намерен повысить цены до 23 процента на торты и пирожные. Там добавили, что компания «Славянка» заявила об увеличении ценника на вафли и конфеты, всего 60 позиций, — максимум на 18 процентов.

Ранее министр финансов Антон Силуанов заявил, что пик инфляции в России уже пройден, в 2022 году страна сможет решить проблемы. С 2022 года, по его словам, бюджетная политика приведена в соответствии с «нормальными уровнями».

Лента.ру

Ковид оказался опаснее роста цен на продукты. Основными источниками тревог прошедшего года стали введение системы QR-кодов и вакцинация

Год, с которым мы только что попрощались, был тревожным во многих отношениях — политические коллизии, небывалые стихийные бедствия, экономические потрясения... Причин для беспокойства более чем достаточно. Но основным источником тревог оставалась пандемия коронавируса. Это показало исследование «Национальный индекс тревожностей». В рамках исследования эксперты аналитического департамента КРОС представили рейтинг регионов России по итогам 2021 года.

По результатам замеров выделено три группы регионов в зависимости от их восприимчивости к проблемам, присутствовавшим в повестке 2021 года: тревожные, уравновешенные и невозмутимые.

В 2021 году основным источником тревог оставалась пандемия коронавируса. Тревожности, получившие наибольшее распространение в СМИ и социальных медиа, связаны либо с продолжением пандемии (риск заражения), либо с ее последствиями, в числе которых введение ковид-паспортов, QR-кодов для посещения общественных мест и проезда на общественном транспорте, появление новых штаммов, индийская «черная плесень», неопределенность с отпуском из-за пандемии коронавируса. «Ковидная» повестка широко присутствовала на протяжении всех четырех кварталов 2021 года.

В числе тревожностей, получивших широкое распространение в 2021 году, – рост цен (все четыре квартала), проблемы экологии и климата (II и III кварталы), действия полиции и судебных органов в контексте акций протеста (I квартал); давление государства на социальные сети (I и III кварталы), рост жестоких преступлений (III квартал), обеспокоенность внешнеполитической обстановкой (I и IV кварталы).

«В начале или середине года можно было ожидать, что топ тревожностей займет рост цен. Однако здесь и федеральные власти, и торговые сети, и местные руководители взяли ситуацию под контроль. И на первом месте с большим отрывом оказались пандемия и инициатива по легитимизации QR-кодов. Очередная волна роста заболеваемости в IV квартале 2021 года закрепила их в топе тревог у жителей разных регионов», – комментирует результаты рейтинга Петр Кирьянов, один из авторов исследования.

«За прошедший год люди стали больше думать о себе и о своих рисках прежде всего в связи с пандемией; более глобальные проблемы отошли на второй, а то и на третий план. Именно поэтому больше всего граждан беспокоили вакцинация и QR-коды – для одних это способ защитить себя и своих близких, для других – покушение на их свободы, – отмечает Андрей Лебедев, другой автор исследования. – При этом политические и общественные вопросы практически ушли из повестки, они перестали волновать людей, даже при том что в прошедшем году были выборы в Госдуму. В этой связи не случайны и изменения в топе самых встревоженных регионов. Из него выпали задававшие ранее тон крупные и политически активные регионы (Новосибирская область, Красноярский и Приморский края), зато в него вошли такие регионы, где произошли ЧП, встревожившие людей с точки зрения личной безопасности (Пермский край, Тюменская область)».

Суммарный индекс тревожности в 2021 году вырос на 71% по сравнению с 2020 годом – с 5734,78 до 9790,27.

Наиболее заметной тревожностью 2021 года, набравшей наибольший суммарный индекс, стали опасения, связанные с введением системы QR-кодов для ограничения доступа непривитых от ковида граждан в общественные места и на транспорт. Главным поводом послужило обсуждение в Госдуме соответствующих законопроектов. Граждане обеспокоены тем, что введение системы QR-кодов приведет к сегрегации в обществе. Высказываются версии, что насаждение QR-кодов под предлогом борьбы с ковидом на самом деле является прологом ко всеобщему «цифровому концлагерю». (В 2020 году наибольший суммарный индекс получило заражение коронавирусом.)

Обеспокоенность, связанная с введением QR-кодов, попала в топ-3 в 82 из 85 регионов. При этом в 70 регионах она заняла первое место.

В Москве ключевые тревожности 2021 года – заражение коронавирусом (штаммы «дельта» и «омикрон»), введение QR-кодов, рост цен, жестокие преступления, вакцинация. В 2020 году, помимо коронавируса, москвичей тревожили политические изменения в стране (поправки в Конституцию) и изменения привычного образа жизни из-за пандемии.

В Санкт-Петербурге в 2021 году наиболее заметными тревожностями были введение QR-кодов, заражение коронавирусом, вакцинация. Здесь так же, как и в случае с Москвой, по сравнению с 2020 годом уменьшились тревоги, связанные с политической ситуацией в стране.

А вот, например, в Вологодской области в 2021 году больше всего тревожились из-за и коронавируса и роста цен. В 2020 году область не входила в первую десятку наиболее встревоженных регионов.

Зато есть регионы, где о таких глупостях не тревожатся. Это Чечня и Ингушетия. Видимо, там у людей совсем другие тревоги и заботы.

«Независимая газета»

6. Разное

Мы живём в лучшем из времён в лучшей из стран.

Меня в очередной раз задолбало бесконечное нытьё о том, как всё плохо в России.

Запомните, а лучше запишите (а некоторым стоило бы и вытатуировать на лбу): русские никогда не жили так хорошо, как сейчас.

Вообще мы живём в лучшем из времён. Ещё сто лет назад у предков не было ни центрального отопления, ни горячей воды (да и холодная у большинства была из колодца или речки, а не из крана), ни электричества.

Из общественного транспорта – трамвай на конной тяге. И то, только в крупных городах.

Бесплатное всеобщее образование? Ты что, холоп, белены объелся? Ставь крестик в углу и не выделяйся.

Страховая медицина? Дохтур, может кровь пустить и пивок назначить. Будешь должен.

«Испанка» убила десятки миллионов человек.

Каждый второй год голодный.

Работа на заводе по 14-16 часов. И это не «пришёл, включил станок с ЧПУ», а тяжёлый физический труд. В сельском хозяйстве не легче, тракторов и комбайнов не было.

Из развлечений ковёр. Ни телевизора, ни интернета, ни даже радио.

Весь тот огромный, офигительный, запредельный комфорт, который нас окружает – это буквально последние несколько десятилетий.

При всей моей любви к СССР, в котором я родился, там было далеко не так чудесно, как сейчас рассказывают малолетние придурки, никогда в нем не жившие.

Бананчиков не хотите? А что это за экзотический фрукт с картинки? Я бананы увидел впервые в 1987-году, когда в Москву на соревнования приехал. В нашей провинции их просто никогда не было. «Фанта» только в Москве и только на разлив, один стаканчик в одни зубы (в парке в Сокольниках). Я в магазине на первом этаже здания МИДа (в других местах тоже не было) купил три вида мармелада, швейцарский шоколад и диковинное диво – «Пепси-колу». Отвёз домой, родных побаловать. Я уже молчу про мебель, сервизы и итальянские сапоги. И такого много было. Вы же всё меряете в колбасе и пломбуре, так вот в них всё было весьма печально.

Сейчас в магазинах есть такое, чего в советское время даже в спецраспределителях для партийной элиты не было. А вот самих спецраспределителей нет, беда – некоторые ностальгируют (особенно за «туваравед – уважаемый чилавек»).

И коррупция в СССР была, и преступность, и «цветовая дифференциация штанов», и насквозь прогнившая «коммунистическая элита», предавшая страну при первой возможности.

Повторюсь: я люблю свою Родину, СССР, со всеми его недостатками. И люблю Российскую Федерацию, его правопреемницу, тоже со всеми её проблемами. Ибо настоящая любовь всегда безусловна.

И для любителей «святых девяностых» у меня тоже пара ласковых есть. Может кто-то из них и присосался в то время к обслуживанию какого-нибудь вороватого олигарха и чувствовал себя хорошо и «свободно» (то есть свободно воровал и грабил), но я почти двадцать лет ходил с ножом в кармане, а кладбища наших городов забиты «вечно молодыми, вечно пьяными» с золотыми цепями и в спортивных костюмах. Кто-то уже забыл, каково было жить в «России без Путина»? Ну так пересмотрите «Чистилище» или «Улицы забытых фонарей» (первые сезоны почти целиком сняты по реальным делам, только фамилии изменены).

Количество крупных заводов в России за 30 лет выросло на 35%. Количество автомобилей на душу населения выросло почти в семь раз. Сбережения физических лиц (то

есть обычных граждан) в банках превысили 30 триллионов рублей. По другим показателям картина аналогичная.

Мы живём в лучшее из времён (и не факт, что дальше будет лучше, по крайней мере в ближайшие пару десятилетий). Но мы живём и в лучшей из стран.

В США пандемия опиатов, кучи наркоманов, тюрьмы забиты заключёнными (там даже есть особое понятие «карьерный уголовник»), на улицах грабят и стреляют, сотни тысяч бездомных. Промывание мозгов пропагандой, цензура (реальная, а не как в визге российских либералов), полицейское государство, «культура отмены» неугодных и инакомыслящих. Избирательная система США также допотопная.

В Британии архаичная монархия с кастовым обществом, где верхняя палата парламента наследственная. И каждую зиму до 20 тысяч человек (преимущественно стариков) замерзают от холода прямо в своих домах.

В Гонконге, который некоторые считают образцом успеха, стандартное жилище общей площадью до 15 метров, унитаза и душ совмещённые на одном квадратном метре, кровати в два-три яруса. И стоит этот ужас дороже, чем трёхкомнатная в Москве.

В Голландии протестующих регулярно травят собаками (не просто погавкать, а именно дают рвать).

Во Франции, Италии и Германии, протестующих систематически травят слезоточивым газом и обливают из водомётов (даже зимой). Кроме этого миллионы мигрантов, не желающих работать и интегрироваться в европейское общество. Полуметровые крысы стаями на улицах Парижа и Лондона.

Но «Аллен Делон говорит по-французски». Наши граждане смотрели фильмы с Алленом Делоном и Бельмондо, но смотрели на самих актёров, а не на то, что там уже тогда (а если точнее, то всегда) всё было прогнившим, коррумпированным и с зашкаливающей преступностью. Надо просто внимательно смотреть.

Это я уже молчу про всякие Латинские Америки и Африки, там вообще более трети населения мира живёт в фавелах и трущобах. Миллиарды людей голодают, мёрзнут, испытывают недостаток питьевой воды, не могут нормально помыться, ходят в каких-то лохмотьях и секонд-хенде, не имеют доступа к образованию, медицинскому обслуживанию и/или доступа в интернет.

А тут некоторые блогеры, сидя за рулём автомобиля за несколько миллионов, снимают на последний айфон со стедикамом ролики о том, как нищает народ. Или делают то же самое в уютных студиях, в которых одного только освещения и прочего оборудования на несколько миллионов. Один даже прямо с пляжей Таиланда (попутно рекламируя кредитки от различных банков) рассказывает, как бедному пролетарию плохо живётся в буржуйской России.

И зрители у них такие же, выпустив новогодних фейерверков как два бюджета Украины, заедая Хеннеси бутербродами с икрой (уже «через не могу») и планируя отпуск на иностранных курортах, стонут «довёл Путин страну, всё разворовано, голодает народ».

У меня к таким только один вопрос «Вы совсем куку, или усиленно прикидываетесь?».

Вот на спор, называете мне страну, где, по вашему мнению, лучше, чем в России (карликовые недоразумения, типа страны-казино Лихтенштейн, не предлагать – хотя и там полно проблем, если копнуть), а я вам подробно рассказываю, какое там дно. Попробуем?

Есть ли в России проблемы и недостатки? Конечно. Всегда были и всегда будут, при любой форме общественного строя и любой фамилии руководителя страны.

Значит ли это, что Россия какая-то неправильная, неполноценная или должна быть разрушена/уничтожена? Нет. Потому что тогда будет только хуже (проверено мировой практикой). Причём в случае падения России будет плохо и многим другим странам, включая некоторые русофобские режимы, поддерживать которые в этом случае больше не будет необходимости.

Есть ли на планете страны лучше России? Нет. И вы не сможете доказать обратное.

P.S. Всё, можете начинать «вывсёврети!».

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 18.01.2022 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	76,04	▲ 0, 27
EUR	86,86	▼ 0, 03

8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 18 января	Завтра, ср, 19 января				Чт, 20 января				Пт, 21 января					
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Осадки, мм	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %														
Температура, °С	-9	-11	-16	-16	-23	-23	-27	-25	-20	-16	-12	-10	-14	-18
Ощущается как, °С	-19	-21	-28	-29	-37	-35	-40	-38	-33	-29	-24	-22	-27	-33
Давление, мм рт. ст.	745	746	747	746	747	749	749	751	751	753	753	754	757	758
Ветер: скорость, м/с	10	9	10	11	9	7	6	7	9	11	12	14	14	14
порывы, м/с	15	15	14	15	14	11			13	15	17	20	19	20
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю